1. Jlatb omnpenenenue banaxosa u ['minbeprosa npocrpancrsa. /lars ompesesrenus: (yH-
0

KimonasbHbIx npocrpancts CH(Q), L,(Q), Laj0(), H(Q). Ykasars, Kakue U3 HUX ABJIAIOTCS
BanaxoBbiMu, ['mab0epTOBBIMU M IPUBECTH CKAJIAPHBIE TIPOM3BEJICHUST U HOPMBI B 9THX IIPO-
crpancrBax. (5 6aJI0B)

2. JlaThb onpejenenne 3KBUBAJIEHTHBIX CKAJSPHBIX Ipousseenuii. Jlokazars, 9To SKBUBa-
JIHTHBI CJIeJIyIONIUe CKaIapHble Tpoussejienus B H1(§2)

(f.9)1 = / fo+ (V1.Vg)dr, (f,9)1r = / el fg + p(x) (T £, Vig) da
Q Q

rae p(x) > po > 0, p(x) € C(£2) (4 6amwna)

3. [latb omnpeienenre 0600IEHHON TPON3BOIHON U BBIYUCIUTD Ha oTpe3ke [—1, 1] o.mm. mep-
BOT'O ¥ BTOPOTO MOPsijiKa (eCii BO3MOXKHO, €CJIU HET, JJOKA3aTh, YTO He CYIIeCTBYeT ) (yHKINH
f(z) = (x + 1)|z|. (4 6amra)

4. Haiitu unrerpas no orpesky [0, 1] or ciemyromeit dbyukiun (npeasapuresibHO JI0KA3aB
ee UHTErPUPYEMOCTh ):

1

T, €C/lu T UPPAIMOHAIBHO U (OJIbIIe 3,

1

f(z) = {1, eciu & HPpAIMOHAIBHO U MEHBIIE ,

0, ecsmm x parmoHAIBLHO

(4 6ana)
5. [TocTaBuTh BTOPYIO KPAEBYIO 314y JIs BOJHOBOIO YDABHEHUsI B OJJHOMEPHOM CJlydae,
BBIIMCATH YCJIOBUS COIIACOBAHUS HYJIEBOTO MOPSIJIKA HA BXOJHBIE jlaHHbIE. (3 Gasuia).




